

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Servizi

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

- I.1) **Denominazione e indirizzi**
Poste Italiane S.p.A. – Acquisti – Acquisti Tecnologici - ADSA
Viale Asia 90
Roma
00144
Italia
Persona di contatto: Responsabile del procedimento Enrico De Angelis
Tel.: +39 0659588673
E-mail: info@posteprocurement.it
Fax: +39 0698682093
Codice NUTS: IT
Indirizzi Internet:
Indirizzo principale: <http://www.poste.it>
Indirizzo del profilo di committente: <http://www.posteprocurement.it>

Sezione II: Oggetto

- II.1) **Entità dell'appalto**
- II.1.1) **Denominazione:**
Appalto ai sensi del D.Lgs. 50/2016 – Procedura Aperta per l'istituzione di Accordi Quadro per la fornitura di Servizi di Telecomunicazioni per Poste Italiane e le Società del Gruppo Poste Italiane.
- II.1.2) **Codice CPV principale**
63110000
- II.1.3) **Tipo di appalto**
Servizi
- II.1.4) **Breve descrizione:**
Servizi di telecomunicazioni per il Gruppo Poste Italiane riferiti a due ambiti tecnologici quali: ACCESSO - servizi di connettività e INFRASTRUTTURE CENTRALIZZATE- servizi di connettività per il backbone; FONIA OUTBOUND E INBOUND – servizi di fonia e servizi di Rete Intelligente.

Sezione VI: Altre informazioni

- VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**
18/04/2018
- VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**
Avviso originale spedito mediante eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Login per clienti TED eSender: mamoroso
Numero di riferimento dell'avviso: 2018-023578
Numero dell'avviso nella GU S: 2018/S 034-074810
Data di spedizione dell'avviso originale: 12/02/2018

Sezione VII: Modifiche**VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere****VII.1.1) Motivo della modifica**

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 04/04/2018

Ora locale: 13:00

leggi:

Data: 09/05/2018

Ora locale: 13:00

Numero della sezione: IV.2.7

anziché:

Data: 05/04/2018

Ora locale: 13:00

leggi:

Data: 10/05/2018

Ora locale: 11:00

VII.2) Altre informazioni complementari: